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LOT #

YELLOW FLORENTINE GOLD APPROX. 8.9
DWT
Estimate: 400.00 - 800.00

1     14KT GOLD STAR SAPPHIRE RING

LARGEST APPROX. .5 CTS. (7.1 DWT)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

2     PLATINUM & DIAMOND GENTS RING W/ 7 DIAMONDS

Estimate: 500.00 - 1,000.00
3     14KT. LONGINES BRACELET WATCH APPROX. 23 DWT

Estimate: 200.00 - 400.00
4     9 14KT GOLD PINS SOME WITH STONES

& 1 W/ SAPPHIRE (BOTH APPROX. 3.3
DWT )
Estimate: 200.00 - 500.00

5     2 VINTAGE 18KT WHITE GOLD RINGS, 1 W .28CT
DIAMOND

EARRINGS APPROX. 8.9 DWT
Estimate: 300.00 - 500.00

6     VICTORIAN YELLOW GOLD & RHODALITE GARNET
BROOCH &

LOT #

STERLING & ONYX RING (BOTH APPROX.
29.6 DWT)
Estimate: 100.00 - 300.00

7     VINTAGE STER. & MUTIL STONE INLAID ZUNI
BRACELET &

BUCKLE 3 3/8" X 2 1/2" BOTH APPROX. 52
DWT
Estimate: 100.00 - 300.00

8     VINTAGE TURQUOISE & STERLING BELT BUCKLE &
RING

RING MARKED NAKAI STERLING (BOTH
APPROX. 53.5 DWT)
Estimate: 200.00 - 400.00

9     VINTAGE TURQUOISE & SILVER BRACELET & RING

BOTH APPROX. 91.3 DWT
Estimate: 200.00 - 400.00

10     2 VINTAGE TURQUOISE & STERL. BRACELETS

Estimate: 200.00 - 400.00

11     OPAL & DIAMOND PIN & RING SET , 14KT YELLOW
GOLD

APPROX. 6.1 DWT
Estimate: 300.00 - 600.00

12     14KT WHITE GOLD & DIAMOND SNOW FLAKE
EARRINGS
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MEXICO APPROX. 66 DWT
Estimate: 200.00 - 300.00

13     STERLING SILVER &  AMETHYST NECKLACE MARKED
TAXCO

ORIGINAL LEATHER BAND, PARIS
VERMEIL QUARTZ
Estimate: 300.00 - 600.00

14     CARTIER MUST DE CARTIER  LADIES WRIST WATCH

NECKLACE, MARKED JR (APPROX. 8.25
TROY) 35" LONG
Estimate: 500.00 - 1,500.00

15     SEAFORM TURQUOISE & SILVER SQUASH BLOSSOM

NECKLACE APPROX. 5.95 TROY OZ (27"
LONG)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

16     CARICO LAKE TURQUOISE & SILVER SQUASH
BLOSSOM

SANTO DOMINGO (15"LONG)
Estimate: 100.00 - 300.00

17     DEPRESSION PERIOD NATIVE AMERICAN CHOKER C.
1930

TAXCO MEXICO, APPROX. 2.25 TROY OZ
(16"LONG)
Estimate: 100.00 - 300.00

18     GREEN JADITE & STERLING SILVER NECKLACE,
MARKED

LOT #

Estimate: 400.00 - 600.00
19     US PRE 1964 SILVER BULLION, $57.00 FACE VALUE

APPROX. 1.2 OZ 14KT GOLD
Estimate: 300.00 - 600.00

20     14KT GOLD & GOLD FILLED JEWELRY

APPROX. 9.6 DWT
Estimate: 500.00 - 1,000.00

21     14KT WHITE GOLD STAR SAPPHIRE & DIAMOND RING

1.19 TROY OZ
Estimate: 100.00 - 300.00

22     14KT YELLOW GOLD FOUNTAIN PEN & MECHANICAL
PENCIL

APPROX. 3 CTW DIAMONDS, VS CLARITY
& G-H COLOR, APPROX. 8.9 DWT
Estimate: 800.00 - 1,500.00

23     18K YELLOW GOLD & DIAMOND FASHION RING

FILIGREE SETTING, DIAMOND APPROX. .9
CARAT  SI, G-H COLOR (1.59 DWT )
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

24     DIAMOND SOLITAIRE SET IN 18KT WHITE GOLD

PAT CLEVELAND AT WARHOLS
MONTAUK HOUSE & ANDY SIGNING
PANTS, 1981  (7 1/2" X 12" & 7 3/4" X 11
1/2" SIGHT SIZE)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

25     2 B & W PHOTOGRAPHS BY CHRISTOPHER MAKOS
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TALLEST 18 1/4"
Estimate: 100.00 - 300.00

26     2 VICTORIAN  BRASS & CRANBERRY ART GLASS
VASES

13" TALL X 5" WIDE X 4" DEEP
Estimate: 300.00 - 600.00

27     2 GRAND TOUR MARBLE PAGODA W/ CLASSICAL
FIGURES

13 3/4" LONG X 11" WIDE X 8 1/4" TALL
Estimate: 100.00 - 300.00

28     FRENCH CUT CRYSTAL & BRASS CENTERPIECE

32 1/2" X 27 1/2"
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

29     O/C TROMPE L'OEIL "THE ARTIST WALL"

20" TALL X 19 1/2" DIAM
Estimate: 200.00 - 500.00

30     PR OF ORIENTAL EGG JARS W/ DRAGON MOTIF

BOTTLES
Estimate: 100.00 - 200.00

31     SILVER PLATED CASTOR SET W/ CRANBERRY GLASS

Estimate: 100.00 - 300.00

32     PR OF EARLY NEW ENGLAND GLASS WORKS
CHAMPENE LAMPS

LOT #

& THE CONFEDERACY, C. 1860'S
Estimate: 50.00 - 100.00

33     GROUP OF PAPER CURRENCY  & NOTES FROM
TENNESSEE

19 1/2" LONG  x 12'" TALL
Estimate: 100.00 - 300.00

34     PR OF CAST IRON EXTERIOR LIGHT BRACKETS

W/ DRAWERS & BRASS GALLERY (37 1/2"
TALL X 40" WIDE)
Estimate: 300.00 - 900.00

35     ENGLISH REGENCY INLAID MAHOGANY SHELVES

Estimate: 500.00 - 1,000.00
36     37 US SILVER DOLLARS ALL DIFFERENT YEARS

Estimate: 100.00 - 200.00
37     25 YEARS US MINT UNCIRCULATED SETS (1962 - 1988)

BOXED SET (MEDALLION 11.25 TROY
OZ)(S & P 1.89 TROY OZ)
Estimate: 100.00 - 200.00

38     6 STERLING MEDALLIONS & 8 CARTIER STERLING S&
P

30" TALL X 36" WIDE X 18" D
Estimate: 300.00 - 600.00

39     TURNED LEG SHERATON CARD TABLE
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UNSGND (28" X 36")
Estimate: 500.00 - 1,500.00

40     ITALIAN SCHOOL 19THC. STILL LIFE OF BIRDS &
FRUIT

W.W. HANNAH C. 1830 (APPROX. 8.49
TROY OZ )
Estimate: 100.00 - 200.00

41     6 COIN SILVER SPOONS BY NYC MAKER

22 1/2" X 6 1/2"
Estimate: 200.00 - 300.00

42     LITHOGRAPH OF WASHINGTON IRVING HUDSON
DAYLINE

KNICKERBOCKER FAMILY, SCHATICOKE
NY PROV. (29" TALL X 40" WIDE X 17 1/2"
CLOSED & 47 1/2" OPEN)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

43     RARE EARLY 18THC. AMER. GATE LEG DROPLEAF
TABLE

6' 3 1/2" X  3' 6"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

44     LESGHI STAR CAUCASIAN AREA RUG

Estimate: 500.00 - 1,000.00
45     CAUCASIAN LONG RUG 8' 3" X 3' 7"

6' 11 1/2" X 4' 10"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

46     KAZAK SEMI ANTIQUE PRAYER RUG

LOT #

11' 5" X 9' 2"
Estimate: 300.00 - 900.00

47     ANTIQUE PEKING CHINESE BLUE & TAN RMSIZE
CARPET

SGND SHADE, ORIGINAL BASE, 6 SOCKET
CLUSTER (SHADE DIAM 27" X 67" TALL)
Estimate: 8,000.00 - 12,000.00

48     DUFFNER & KIMBERLY  FLORAL LEADED GLASS
FLOOR LAMP

Estimate: 200.00 - 500.00
49     O/C 19THC. "PEASANT BOY" UNSGND 20" X 12"

DRAGON FLY & FLORAL DECORATION
Estimate: 100.00 - 300.00

50     FINE PR OF "FLAMMARION" OPERA GLASSES W/ MOP

LEADED GLASS, FAVRILE GLASS &
PATINEATED BRONZE C. 1905 (FIXTURE
14" TALL X 10" DIAM)
Estimate: 10,000.00 - 30,000.00

51     RARE TIFFANY GEOMETRIC & TURTLEBACK TILE
LANTERN

12" X 16"
Estimate: 300.00 - 600.00

52     O/C "NEW YORK AVENUE" SGND SUNG CHOI (?) '87

Estimate: 100.00 - 300.00
53     FINE 3 1/2" SATSUMA VASE , FLAKE
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ENG. STERLING, CRYSTAL & BRASS
Estimate: 200.00 - 600.00

54     5 INK POTS INC. SGND CHINESE, AUSTRIAN ART
GLASS,

95" TALL INSIDE RAILS: 54" WIDE X 75"
LONG
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

55     ACANTHUS CARVED AMERICAN FEDERAL TESTER
BED

TALLEST 5 1/2"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

56     10 PC.EARLY  18THC. HOCHST PORCELAIN "MONEY
BAND"

COLONIAL HEIRLOOM PATTERN INC.
CANDLESTICKS, FLORAL CENTERPIECE
BOWL, CAKE PLATEAU, OPEN SALTS
APPROX. 120 TROY OZ.
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

57     STERLING SILVER TABLE ARTICLES BY LUNT

EARLY AMERICAN TREASURE PATTERN
APPROX. 267 TROY OZ.
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

58     10 PC. STERL. SILVER TEA & COFFEE SERVICE BY
LUNT

EARLY AMERICAN PATTERN (DETAILED
LIST AVAILABLE ) APPROX. 195 TROY OZ
Estimate: 2,000.00 - 3,000.00

59     180 + PCS.  STERLING SILVER FLATWARE BY LUNT,
1926

LOT #

W/ CUFF & CIRCLE INLAYS (30 1/2" T X
36" W)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

60     MAHOGANY INLAID HEPPLEWHITE LOWBOY /
SERVER

WATER LANDSCAPE, UNSGND,  9" TALL
Estimate: 100.00 - 200.00

61     19THC. OLD PARIS SQUARE CYLINDER VASE Q/ UNDER

TOUCHMARK "A. RASH"  14 1/2" LONG
Estimate: 300.00 - 600.00

62     EARLY 19THC. COIN SILVER "SHEAF OF WHEAT "
LADLE

25" ACROSS ARMS X 23" DEEP
Estimate: 500.00 - 1,500.00

63     PR OF FRENCH EMPIRE BERGERES 40" TALL

BACK GLASS & LINEN FOLD BORDERS
ON SIGNED TIFFANY BRONZE BASE (65"
TALL, SHADE DIAM 20")
Estimate: 12,000.00 - 18,000.00

64     TIFFANY FLOOR LAMP, SWIRLING LEAF SHADE W/
TURTLE

BRIGHT CUT ENGRAVING 16" LONG
Estimate: 500.00 - 1,000.00

65     COIN SILVER PUNCH LADLE BY ISAAC HUTTON

16" X 11 3/4"
Estimate: 600.00 - 900.00

66     18THC. COURTING MIRROR WITH REVERSE PAINTED
GLASS
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Estimate: 500.00 - 1,000.00

67     EARLY 18THC OR LATE 17TH C. STOOL W/ CARVED
FRAME

C. 19THC. REGIMENTAL CREST
Estimate: 200.00 - 400.00

68     PR OF ENG SHEFIELD SILVER PLATED COVERED VEG
DISHS

W/ TURNIP FEET & SAUSAGE TURNINGS
47 1/2" TALL X 25" WIDE
Estimate: 500.00 - 1,000.00

69     MID 18THC. HUDSON VALLEY YOKE BACK ARM
CHAIR

Estimate: 300.00 - 900.00
70     O/C FARM SCENE SGND D.S. PIERCE , 1886

4 DRAWERS (37 1/2' TALL X 38 1/2" W X
22")
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

71     C. 1800 BALTIMORE SERPENTINE FRONT INLAID
CHEST

Estimate: 100.00 - 300.00

72     SMALL SAROUK MAT 31" X 22" MINOR MOTH
GRAZING

48" TALL X 43 1/2" WIDE X  29" DEEP X 30
1/4" CORNER DEPTH)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

73     FRENCH EMPIRE CORNER CABINET W/ ORMOLU
MOUNTS

LOT #

APPROX. 10.59 TROY OZ
Estimate: 200.00 - 400.00

74     CONTINENTAL SILVER VASE 10" TALL PROB. .800 FINE

DECANTERS & GLASSES
Estimate: 300.00 - 900.00

75     INLAID TANTALUS W/ GILT DECORATED

Estimate: 300.00 - 600.00
76     INDO PERSIAN SHIELD W/ SILVER INLAY 18 1/2'" DIAM

9" TALL X 8" DIAM
Estimate: 300.00 - 500.00

77     19THC. JAPANESE COPPER HIBATCHI W/ REPOUSSE
COVER

& PHOENIX BIRDS (8 1/2" DIAM)
Estimate: 200.00 - 500.00

78     C.1900 JAPANESE BLUE CLOISONNE BOWL W/
BUTTERFLIES

Estimate: 100.00 - 300.00

79     6 CLOISONNE TRAYS, SHOWING STAGES OF
MANUFACTURE

Estimate: 200.00 - 400.00
80     O/BD "BUTTERFLY STUDY" UNSGND 9" X 22 1/2"

78 1/4" X 23" X 20"
Estimate: 2,000.00 - 3,000.00

81     PR OF BOOKCASE CABINETS OVER DRAWERS
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1 MARKED HR GESHUTZ
Estimate: 300.00 - 600.00

82     2 GERMAN STEINS: 1 METTLACH,1972 FOUR SEASONS
&

Estimate: 200.00 - 400.00
83     CAPO DI MONTE STEIN 11" TALL (MINOR CHIPS)

30" X 34"
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

84     ZANG HOGNNIAN O/C CHINESE PEASANTS
GATHERING MILK

BASE 18THC. OR EARLY 19TH. (9 3/4"
TALL)
Estimate: 200.00 - 400.00

85     HAND PAINTED BRISTOL GLASS STEIN W/ PEWTER
CAP &

30 1/2' TALL X 38 1/2" WIDE X 21" DEEP
Estimate: 800.00 - 1,200.00

86     ROSEWOOD CONSOLE TABLE , ENGLISH C. 1825

(GEORGE GARDNER SYMONS 1863- 1930)
20" X 14"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

87     O/BD "THE SUN LIT LANE" INITIALLED G.S.

7" TALL
Estimate: 100.00 - 300.00

88     MUSTERSCHUTZ STEIN #243 OTTO VON  BISMARCK

LOT #

"WILLIAM 1ST PRINCE OF ORANGE" (1811
- 1892)  MARKED SUSSE FRES
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

89     BRONZE BY ALFRED EMILIIEN DE NIEUWERKERKE

MONOGRAMMED "S" APPROX. 46 1/2"
TROY
Estimate: 400.00 - 800.00

90     SET OF 12 STERLING  61/2" PLATES BY WARWICK

Estimate: 100.00 - 300.00
91     EARLY FAIENCE STEIN W/ MANGANESE, DATED 1815

Estimate: 800.00 - 1,200.00
92     REGENCY WINDOW SEAT C. 1825 (60" LONG)

GEORGE MORELAND 1763 - 1804
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

93     O/C MORELAND "STABLE SCENE" 28" X 36"

Estimate: 300.00 - 500.00
94     IMARI "BLACK SHIP" CHARGER C. 1890 16" DIAM

Estimate: 200.00 - 400.00
95     5 PCS OF  IMARI INC.  DOG PLATE

301/2" X 35 1/4"
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

96     O/C "PRINCES IN THE TOWER" AFTER HILDEBRANDT
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Estimate: 50.00 - 100.00

97     PR OF AIR TWIST GOBLETS (1 W/CHIP ON RIM)  11"
TAL

Estimate: 400.00 - 800.00
98     GROUP OF 6 BLOWN GLASSES W/ AIR TWIST STEMS

W/ OAK LEAF AND ACORN BANDING
(APPROX. 55 TROY OZ)  (10 1/4" X 12" & 7
1/2" X 11 1/2")
Estimate: 500.00 - 1,500.00

99     ALBANY COIN SILV COFFEE & TEA POT, SHEPHERD &
BOYD

PROB. ALONZO BLANCHARD, TROY NY
C. 1843 (46 1/2' TALL )
Estimate: 2,000.00 - 5,000.00

100     GEORGE WASHINGTON CAST IRON "DUMB STOVE"
FIGURE

10" X 7 1/2"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

101     PRIOR HAMLIN SCHOOL PORTRAIT OF A WOMAN

16 1/2" X 13"
Estimate: 300.00 - 600.00

102     DELFT PLACQUE W/ SKATING SCENE, 18TH OR
EARLY 19TH

TULIP POPLAR SUB WOODS , PROBABLY
CHARLESTON, 18THC.
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

103     RARE SOUTHERN WING BACK CHAIR W/ BALD
CYPRESS &

LOT #

Estimate: 500.00 - 1,500.00

104     O/BD ETHEL MAGAFAN "MOUNTAINS IN AUTUMN"
12" X 16"

Estimate: 500.00 - 1,500.00

105     SEMI ANTIQUE HERIZ ROOMSIZE CARPET 12'2" X
9'5"

Estimate: 200.00 - 300.00
106     TURKOMEN AREA RUG 4'10" X 3'5"

Estimate: 500.00 - 1,000.00

107     CAUCASIAN DESIGN ROOMSIZE CARPET 20THC. 9'7"
X 7'4

Estimate: 500.00 - 1,500.00
108     ROOMSIZE HERIZ CARPET  12' 4" X 8' 10"

BORDER (9'4" X 4'4" )
Estimate: 300.00 - 600.00

109     KAZAK AREA RUG C. 1920 WEAR & PARTIAL END

Estimate: 200.00 - 400.00
110     HAMADAN AREA RUG W/ BLUE FIELD 4'4" X 2'4"

Estimate: 200.00 - 400.00
111     LILLIHAN W/ ROSE COLORED FIELD (4'10" X 3'4")
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10' 2" X 6' 10"
Estimate: 200.00 - 600.00

112     BOKARA -ROOMSIZE TURKOMEN W/ CORNER
GOUGE & WEAR

EAGLE (21" X 21")
Estimate: 200.00 - 400.00

113     PICTORIAL SAROUK MAT MID 20THC. 47 STAR FLAG
&

12" X 16"
Estimate: 400.00 - 800.00

114     O/C "FOREST STREAM" SGND WM. KELLY
GOODRICH 1888-

ALL 3 W/ TILTING MECHANISMS (28 1/2"
X 91" X 52 1/2") (2 LEAVES 1- 22 1/4" & 1 -
15 1/2" )
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

115     EARLY 19THC. TRIPLE PEDESTAL DINING TABLE

Estimate: 500.00 - 800.00

116     PR OF CHINESE BOTTLE VASES, HAND DECORATED 8
1/4"

(FRANK BROKENSHAW 1912 - 2004)
Estimate: 300.00 - 900.00

117     O/BD "SUNFLOWERS" SGND BROCK 40" X 32"

2 OVER 3 (38 3/4" WIDE)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

118     MAHOGANY 4 DRAWER CHEST ON FLAT BRACKET
BASE

LOT #

Estimate: 300.00 - 600.00
119     ROSE MANDARIN PLATTER, CHINESE 19THC. 19 1/2"

16 3/4" X 25"
Estimate: 4,000.00 - 8,000.00

120     O/C DAVID JOHNSON "STISSING LAKE 1893, PINE
PLAINS

29 1/2" TALL X 35 1/2" W X 17 3/4" DEEP
CLOSED & 35 1/2" DEEP OPENED
Estimate: 500.00 - 1,000.00

121     INLAID HEPPLEWHITE CARD TABLE

LUMINOUS WINTER SUNSET (10" X 15 1/2"
SIGHT SIZE)
Estimate: 300.00 - 900.00

122     WATERCOLOR BY D.F. HASBROUCK '07

W/ FLORENTINE FINISH , RETAILED BY
SIM & CO.  TROY, NY (APPROX. 82 TROY
OZ)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

123     77 PCS STERLING SILVER FLATWARE  BY KIRK &
SON

W/ GOLD FLORENTINE FINISH (APPROX.
51 TROY OZ)
Estimate: 800.00 - 1,200.00

124     50 PCS. STERLING SILVER FLATWARE BY KIRK &
SON
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ON INTERIOR DRAWER
Estimate: 500.00 - 1,500.00

125     36" SLANT LID DESK W/ PIN WHEEL CARVING

COLLECTION OF SHARI ROSENBERG (5
1/2" X 7 3/4")
Estimate: 400.00 - 800.00

126     O/BD IMPRESSIONISTIC LANDSCAPE INITIALED MB
??

C. 1800 (4 1/2" DEEP X 7 1/2" LONG)
Estimate: 200.00 - 400.00

127     SATINWOOD 2 BIN TEA CADDY W/ CONCH SHELL
INLAY

TURREENS, COV. VEG., PLATES, ETC.
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

128     LG GROUP OF CANTON INC. PLATTERS, TURREEN,
SAUCE

(CHARLES H. DAVIS N.A. 1857 - 1933) 20"
X 30"
Estimate: 3,000.00 - 6,000.00

129     O/C "MORNING LIGHT" SGND C. H. DAVIS

55 1/2' X 48" X 28"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

130     REGENCY BREAKFAST TABLE

C. 1800 (LONGEST 9 1/2" ) APPROX. 3.7
TROY OZ
Estimate: 100.00 - 200.00

131     3 ALBANY COIN SILVER SPOONS BY SHEPHERD &
BOYD

LOT #

RETAILED BY B. MARSH FOR M.L. ABELL
Estimate: 200.00 - 500.00

132     10- 19THC. COIN SILVER FORKS APPROX. 14.4 TROY
OZ

(HUGH BOLTON JONES 1848 - 1927) 20" X
27"
Estimate: 3,000.00 - 5,000.00

133     O/C "AUTUMN COLOR" SGND H. BOLTON JONES

SGND BURROUGH (32 1/2" WIDE X 33 1/2"
TALL)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

134     CHERRY 4 DRAWER CHEST W/ OGEE BRACKET FEET

(ROBERT M. DECKER 1847 - 1921) 6 1/2" X
17 1/2"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

135     O/C "APPLE BLOSSOMS" SGND R.M. DECKER

(1896 - 1978) 30 1/2" X 36"
Estimate: 3,000.00 - 5,000.00

136     O/C EMILE A. GRUPPE "GLOUCESTER SURF ON BASS
ROCK"

INLAID W/ 2 ARM CHAIRS (18 1/2" SEAT
HEIGHT )
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

137     SET OF 8 19THC. HEPPLEWHITE STYLE  DINING
CHAIRS
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LOT #

(FREDERICO OLIVA )
Estimate: 500.00 - 1,000.00

138     O/C  "THE GYPSY NURSE"  SGND F. OLIVA (30" X 22" )

34" X 16" X 12"
Estimate: 200.00 - 400.00

139     ORIENTAL CARVED TEAKWOOD STAND W/ MARBLE
INSET

IN GREEN GLAZE (16" X 12 1/2" X 6")
Estimate: 500.00 - 1,500.00

140     CHINESE HAN DYNASTY MYTHOLOGICAL CREATURE

11" TALL
Estimate: 300.00 - 900.00

141     ANTIQUE CHINESE CELADON GLAZE PITCHER VASE

Estimate: 300.00 - 600.00
142     TANG DYNASTY KUNDIKE WATER JUG 14" TALL

Estimate: 200.00 - 500.00
143     TRUE PAIR OF 19THC. CLOISONNE DUCKS

9 1/2" X 9" X 5"
Estimate: 200.00 - 500.00

144     POLYCHROME GLAZE POTTERY FIGURE OF A
WARRIOR

W/ ORIGINAL BRASS (33 3/4" TALL X 59"
WIDE X 20" DEEP)
Estimate: 1,500.00 - 2,500.00

145     DIMINUTIVE C. 1790 MID ATLANTIC STATES
SIDEBOARD

LOT #

CONDITION (AIME PERRET A FRIEND OF
VAN GOUGH 1847 - 1927) 36" X 28"
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

146     O/C "THE SHEPHERDESS" AIME PERRET,
UNTOUCHED ORIG

Estimate: 200.00 - 400.00
147     5 PCS. KUTANI ORIENTAL PORCELAIN

& COVERED CUPS (FOO DOGS 6 1/2"
TALL)
Estimate: 200.00 - 400.00

148     GROUP OF ORIENTAL PORCELAIN: FOO DOGS, PR OF
VASES

FRAMES, PEGGED CONSTRUCTION (17"
SEAT HEIGHT X 37" TALL X 26 1/2" WIDE)
Estimate: 200.00 - 600.00

149     PR OF FRENCH FAUTEUIL W/ CARVED FRUIT
WOODEN

C.1860'S 550 BROADWAY ADDRESS (75.45
TROY OZ )
Estimate: 500.00 - 1,000.00

150     STERLING SILVER HOT WATER KETTLE BY TIFFANY

Estimate: 100.00 - 300.00
151     SLAG GLASS DESK LAMP 12 3/4" TALL

Estimate: 500.00 - 1,500.00
152     BRASS INLAID LINGERIE CHEST W/ ONYX TOP
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LOT #

OPEN HANDLES, INCISED SWAGS &
HEARTS, CRACKED, NO REPAIRS
Estimate: 3,000.00 - 5,000.00

153     DAVID MORGAN NYC SALT GLAZED 3 GALLON
CROCK

(ADOLPHO CIPRIANI 1880 - 1930) 26" TALL
X 16 1/2' WIDE
Estimate: 500.00 - 1,500.00

154     MARBLE BUST OF A BEAUTIFUL GIRL SGND A.
CIPRIANI

Estimate: 100.00 - 200.00
155     PENWORK DECORATED HINGED LID BOX

DAUGHTER OF 6TH DUKE OF LEEDS &
WIFE OF SACKVILLE LANE FOX (17 3/4" X
14 1/4")
Estimate: 500.00 - 1,000.00

156     O/C LADY CHARLOTTE OSBORNE, UNSGND

BY 40" OPEN X 20" CLOSED
Estimate: 300.00 - 800.00

157     C. 1810 WALNUT PEMBROKE TABLE 29" TALL X 32"
LONG

W/ SILVER PLATED HOT WATER KETTLE
& TRAY (APPROX. 47 TROY OZ
WEIGHABLE STERLING)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

158     STERLING SILVER DOUBLE POTTED TEA SET

LOT #

1766 - 1814 "DISINHERITED FOR COCK
FIGHTING"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

159     O/C SGND R. MICALLIF, PORTRAIT OF ROBERT
GREGORY

11 1/2" PUNCH BOWL & 2 VASES
Estimate: 300.00 - 500.00

160     GROUP OF IMARI PORCELAIN INC. 12" BOTTLE VASE,

19" TALL X 13 3/4" WIDE
Estimate: 300.00 - 500.00

161     GILT METAL ROCCOCO SHELF CLOCK BY LEROY,
PARIS

QUARTER COLUMNS & OGEE BRACKET
FEET (39" WIDE X 37" TALL)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

162     18THC. NEW ENGLAND CHERRY 4 DR CHEST W/
FLUTED

Estimate: 100.00 - 300.00
163     ST. CLAIRE BLOWN PEAR SHAPED PAPER WEIGHT

W/ CANDLE LAMP (18")
Estimate: 300.00 - 500.00

164     3 PR OF BRASS CANDLESTICKS & WICK TRIMMER

HENRY ALBERT MILLS 1848 - 1921 (18" X
10")
Estimate: 300.00 - 600.00

165     O/C "BOATING ON THE RIVER" SGND H.A. MILLS, NY
'93
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LOT #

Estimate: 400.00 - 800.00
166     IMARI TEMPLE JAR 23 3/4" TALL

TOP: 56 1/2" X 21" EXTENDED X 38" DOWN
X 27 1/2' TALL
Estimate: 400.00 - 800.00

167     BOSTON DROP LEAF SOFA TABLE

36" X 27"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

168     O/C ITALIAN SCHOOL "PEASANT BOY" AMERICAN
19THC.

DRAWER (73" TALL)
Estimate: 1,500.00 - 2,500.00

169     NEW ENGLAND 18THC. CHERRY HIGHBOY W/
CORNICE

ABSTRACT COMPOSITION, LABELED IN
VERSO (26" X 20")
Estimate: 300.00 - 900.00

170     O/BD  "THE END OF PASSION" SGD STANLEY BATE

ABSTRACT ON CANVAS  (1903 - 1972)  30"
X 42"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

171     "LA GIUDETTA" SGND STANLEY BATE, MIXED MEDIA

ABSTRACT (20" X 26")
Estimate: 500.00 - 1,500.00

172     O/BD "THE KING COMES CALLING" SGND STANLEY
BATE

LOT #

LACQUER ON CANVAS, LABELED IN
VERSO (18" X 24")
Estimate: 500.00 - 1,500.00

173     "PERILOUS VOYAGE" SGND STANLEY BATE
ABSTRACT

COOPERSTOWN ART ASSOC. EXHIBITION
TAG IN VERSO (14 3/4" X 9 3/4')
Estimate: 300.00 - 600.00

174     O/BD "HUNGRY FLEDGLING" SGND STANLEY BATE,
1951

29" TALL X 42" WIDE X 24 1/2" CLOSED X
52 1/2" OPEN
Estimate: 400.00 - 600.00

175     NY MAHOGANY BREAKFAST TABLE C. 1830

7 3/4" DIAM APPROX. 13.9 TROY OZ
Estimate: 100.00 - 200.00

176     STERLING SILVER PAUL REVERE STYLE BOWL

& 2 OTHER FIGURES (10" X 13" SIGHT
SIZE)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

177     ENGLISH 17THC. BEADWORK EMBROIDERY KING &
QUEEN

& COIN SILVER TEA CADDY SPOON (9
1/2" W X 5 1/4" D X 6"TALL)
Estimate: 300.00 - 500.00

178     INLAID 3 BIN TEA CADDY W/ OGEE BRACKET FEET
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LOT #

51 1/2' TALL X 50" WIDE X 22" DEEP
Estimate: 500.00 - 1,000.00

179     NY MAHOGANY CABINET W/ PAW FEET

& IRON BRIDGE TRANSFERS 12" LONG
HANDLE TO SPOUT
Estimate: 400.00 - 600.00

180     SUNDERLAND LUSTER PITCHER 9" DIAM W/
MASONIC, SHIP

ON PLATFORM SLIPPER FEET W/ WIRE
AND BRASS 42" FENDER
Estimate: 500.00 - 1,000.00

181     BELL METAL CANNON BALL TOP 19" ANDIRONS

VINING SMITH (19" X 25")
Estimate: 500.00 - 1,000.00

182     O/C "SAILING SHIP ON HIGH SEAS" ATTRIB. TO
FRANK

48" X 28 1/4" X 22"
Estimate: 300.00 - 800.00

183     PA PAINT DECORATED BLANKET CHEST C. 1830

8" DIAM WILLOW PATTERN
Estimate: 300.00 - 600.00

184     4 DUTCH DELFT BLUE & WHITE 18THC. PLATES

13 1/4" X 18 1/4"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

185     O/C 19THC. AFTER THOMAS COLE "DREAMS OF
ARCADIA"

LOT #

35 1/4" X 17"
Estimate: 300.00 - 500.00

186     19THC. LOOKING GLASS W/ EGOLMISE PANEL

41 3/4" WIDE
Estimate: 500.00 - 1,000.00

187     MARQUETRY INLAID CYLINDER DESK 44 1/2" TALL X

(1872 - 1946) ACTIVE IN BKLYN 1937 - 1940
(16" X 20"
Estimate: 1,000.00 - 4,000.00

188     O/C "PROSPECT PARK " SGND MORRIS HIRSHFIELD

CANOPY
Estimate: 500.00 - 1,500.00

189     EARLY 19THC. TESTER BED W/ REEDED POSTS AND
ARCHED

OF EVELYN NESBITT, O/C (27" X 24" )
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

190     PORTRAIT  ATTRIB. TO JAMES CARROLL BECKWITH

NETS"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

191     29" TALL BRONZE SGND L. ALLIOX "FISHER BOY
HAULING

12" X 12" X 17 1/2" (MISSING 1 EDGE
MOLDING)
Estimate: 200.00 - 400.00

192     PAINT DECORATED DOVETAILED STORAGE CHEST
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LOT #

(1872 - 1946) 16" X 20"
Estimate: 1,000.00 - 4,000.00

193     O/C "CHECKERS" SIGNED MORRIS HIRSHFIELD

DEMING & BULKLEY (36" WIDE)
Estimate: 400.00 - 800.00

194     NY STENCIL DECORATED DIMINUTIVE CHEST, PROB.

GLASS VASE W/ PEACH BLOOM COLORS
(JAR 5 1/2" TALL, VASE 3 1/4"T)
Estimate: 300.00 - 600.00

195     CHINESE GINGER JAR W/ CARP DECORATION &
PEKING

Estimate: 300.00 - 500.00
196     ROSE MEDALLION PLATTER 20" X 17 1/4"

BOX: 5 1/2" X 10 1/2" X 6 1/2" DUSTPAN: 14
1/2" X 12"
Estimate: 300.00 - 500.00

197     PAINT DECORATED DOME TOP BOX & GRAIN SCOOP

10 3/4" X 13 1/2" OVAL
Estimate: 500.00 - 1,500.00

198     O/BD  J.J. HIDLEY  "HUDSON VALLEY FANTASY"

Estimate: 300.00 - 900.00
199     PRIMITIVE IRISH PLANK SEAT WINDSOR ARM CHAIR

LOT #

Estimate: 1,000.00 - 2,000.00
200     DIMINUTIVE WELSH DRESSER 75 1/2" T X 51" WIDE

Estimate: 100.00 - 300.00
201     3 CAST IRON DOORSTOPS, 9" , 8" & 4 1/2"

17" LONG X 7 1/2" TALL
Estimate: 100.00 - 300.00

202     EARLY 19THC. CRICKET STOOL W/ CARVED APRON

Estimate: 100.00 - 300.00

203     18THC. DELFT ADAM & EVE CHARGER 13 3/8" DIAM ,
DMG

TO ERASTUS SALISBURY FIELD 23 1/2" X
20"
Estimate: 300.00 - 900.00

204     AMERICAN SCHOOL PORTRAIT OF SILAS WRIGHT
ATTRIB.

Estimate: 200.00 - 500.00
205     RED PAINTED ROUND TOP CANDLESTAND 26" T X 20"

"DRINKING FROM THE WELL" (18 1/4" X
14 1/4" )
Estimate: 400.00 - 600.00

206     O/C AMERICAN SCHOOL PRIMITIVE

PLATES
Estimate: 200.00 - 400.00

207     GROUP OF PEWTER INC. 19THC. MUG & 18TH &
19THC.
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LOT #

& GALESVILLE NY , BOTH W/ COBALT
DECORATION
Estimate: 200.00 - 500.00

208     2 STONEWARE JUGS INC. CUSHMAN 2 GAL. &

APRON & ORIG SNIPE HINGES (47" LONG
X 22" TALL)
Estimate: 400.00 - 800.00

209     18THC. ROBINS EGG BLUE BLANKET CHEST W/
CUPIDS BOW

22 1/2" X 30 1/2"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

210     FINE 19THC. STILL LIFE W/ WATERMELON

18" TALL X 32" LONG
Estimate: 500.00 - 1,000.00

211     FULL BODIED COPPER RUNNING HORSE
WEATERVANE

14 1/2" TALL X 10 1/4" WIDE X 7 1/2" DEEP
Estimate: 200.00 - 500.00

212     TRAMP ART MIRROR BOX IN RED, GREEN & YELLOW
PAINT

27 1/4" X 37 14"
Estimate: 800.00 - 1,200.00

213     O/C "AUTUMN LANDSCAPE" 19THC. AMERICAN
UNSGND

Estimate: 300.00 - 500.00

214     18THC. BANNISTER BACK SIDE CHAIR IN BLACK
PAINT

LOT #

GLAZED DOOR TOP & SHAPED SHELVES
(78" TALL X 39" WIDE X 26" TOP CORNER)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

215     EARLY 19THC. CORNER CUPBOARD W/ "H" HINGES

Estimate: 200.00 - 400.00

216     2 OVOID STONEWARE JUGS INC. 1 E/ SYMOUR, TROY
NY

7 1/2' X 5" X 4 1/2"
Estimate: 200.00 - 500.00

217     19THC. INLAID TEA BOX ALTERED TO JEWELRY BOX

Estimate: 300.00 - 600.00
218     O/C 19THC. RIVER LANDSCAPE, UNSGND 9" X 12"

PLATE (36 1/2" X 20" OVERALL)
Estimate: 300.00 - 800.00

219     CUT FRAME 18THC. MIRROR W/ ORIGINAL BEVELED
GLASS

66" TALL X 46 1/2" W X 18 1/4" DEEP
Estimate: 500.00 - 1,500.00

220     DIMINUTIVE COUNTRY STEPBACK CUPBOARD

9 1/2" DIAM. (2 W/ MINOR RIM CHIPS)
Estimate: 300.00 - 600.00

221     SET OF 6 EARLY ROSE MANADRIN SHOW PLATES
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LOT #

Estimate: 300.00 - 600.00

222     O/P "WHITE FACED HEREFORD" UNSGND 11" X 14
1/2"

NEW ENGLAND (26 3/4" TALL TOP 13 1/2"
X 13 1/4")
Estimate: 300.00 - 600.00

223     OCTAGONAL TOP CANDLE OR KETTLE STAND, LATE
18THC.

& 5 SHEAF OF WHEAT BY GRIFFEN &
HOYT (APPROX. 7.10 TROY OZ)
Estimate: 100.00 - 300.00

224     13 COIN SILV. SPOONS INC. SET OF 8 BY HOOD &
TOBEY

OLD DEERFIELD, MA PROVENANCE (54"
TALL X 39" WIDE X 19 1/2" DEEP) 

Estimate: 500.00 - 1,000.00

225     CT 2 OVER 5 DRAWER CHEST, SHELDON HAWKS
HOUSE

18" X 23 1/2" SIGHT SIZE
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

226     W/C "SHIP YARD" SGND HAYLEY LEVER

HAYLEY LEVER 16" X 19"
Estimate: 500.00 - 800.00

227     W/C "EAST GLOUCESTER MASS" INITIALED H.L.

LOT #

SPOONS BY VARIOUS MAKERS (APPROX.
18.96 TROY OZ)
Estimate: 200.00 - 400.00

228     26 PCS. COIN SILVER INC 20 TEASPOONS & 6 TABLE

PROB. PHILLIPS OR WHITTINGHAM (19"
TALL)
Estimate: 200.00 - 500.00

229     PR OF STEEPLE TOP ANDIRONS , NY C. 1790

87" TALL X 19 1/2" WIDE X 10 1/2" DEEP
Estimate: 500.00 - 1,000.00

230     19THC. AMERICAN TALL CASE CLOCK W/ WOODEN
WORKS

9 1/4" X 11 1/4"
Estimate: 300.00 - 600.00

231     O/C "HUDSON HIGHLANDS SGND ILLEGIBLY

BROWERE LADLE, TONGS, ETC. APPROX.
25.87 TROY OZ
Estimate: 300.00 - 600.00

232     13 PCS. COIN & STERLING INC. WOOD & HUGHES
FISH SE

ENGLISH (84" TALL X 77" WIDE X 17"
DEEP )
Estimate: 4,000.00 - 8,000.00

233     EARLY 19THC. CHINOISE DECORATED BREAKFRONT

19" X 39"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

234     SHEET METAL WEATHERVANE FROM BLACKSMITH
SHOP
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LOT #

IN ORIGINAL SURFACE (39 1/2" X 48 1/2" X
16 1/2" )
Estimate: 300.00 - 600.00

235     18THC. AMERICAN BLANKET CHEST OVER 2
DRAWERS

UNSGND ON PARISIAN CANVAS (DMG)
(45 1/2" X 35")
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

236     O/C "A GIRL IN SATIN GATHERING BLOSSOMS"
19THC.

& 8 DEEP DISHES (MINOR FRITTING)
Estimate: 400.00 - 800.00

237     HAND PAINTED 19THC. CELEDON GLAZED TEAPOT

W/ CROSS STRETCHERS (38 1/2" X 33 1/2"
X 21")
Estimate: 500.00 - 1,000.00

238     NEW ENGLAND EARLY 19THC. CHERRY DESK ON
FRAME

Estimate: 500.00 - 1,500.00

239     FOLK ART CARVED WOODEN EAGLE 45 1/2" WING
SPAN

ENDS (73" X 56 1/4" X 19 1/2" )
Estimate: 500.00 - 1,500.00

240     19THC. RED PAINTED 2 DOOR CUPBOARD W/ BOOT
JACK

LOT #

Estimate: 500.00 - 1,000.00

241     PR  CHINESE "SWAT TAU" 14" DIAM PORCELAIN
CHARGERS

(ROBERT M. DECKER 1847 - 1921)  16" X
20"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

242     O/C "FOREST LANE" SGND R.M. DECKER

PHILA. 15 1/2" TALL
Estimate: 300.00 - 500.00

243     PR OF DOUBLE ACORN ANDIRONS W/ PENNY FEET C.
1800

1 ON CANVAS 14 3/4" X 10 3/4'
Estimate: 200.00 - 400.00

244     2 SANTOS PAINTINGS , 1 ON TIN 14 1/4" X 10" &

(48" LONG X 27" TALL X 47" OPEN)
Estimate: 300.00 - 600.00

245     RED PAINTED COUNTRY HEPPLEWHITE DROPLEAF
TABLE

Estimate: 100.00 - 300.00
246     2 REDWARE CROCKS, TALLEST 10 1/2"

WELLINGTON HOTEL SGND E. HESSE (12
1/2" X 19 1/2")
Estimate: 200.00 - 400.00

247     GRAPHITE & CRAYON "PRINCE EDWARD ISLAND"
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LOT #

1 3 GALLON , 12 LB CROCK (TALLEST 17
1/2" TALL) DMG
Estimate: 200.00 - 400.00

248     2 STONEWARE "CHICKEN PECKING CORN" 1 CHURN
&

12 3/4" TALL X 16" DIAM
Estimate: 100.00 - 300.00

249     PAINTED WOODEN DRUM SHAPED HAT BOX

IN RED PAINT W/ SNIPE HINGES (40" WIDE
X 17 1/2" D X 46 1/2" TALL)
Estimate: 300.00 - 600.00

250     18THC. AMERICAN BLANKET CHEST OVER 2
DRAWERS

(LAWRENCE R. MCCOY) 20" X 30"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

251     O/C "WELLFLEET TRAIN STATION" SGND LR MCCOY

4 1/4" TALL X 8 3/4' DIAM
Estimate: 300.00 - 600.00

252     EARLY NEW JERSEY GLASS BOWL W/ LILY PAD BASE

WEST TROY, TALLEST 18"
Estimate: 300.00 - 500.00

253     SALT GLAZED 5 GAL & 2 GAL JUGS, WEST TROY &
WARNER

W/ 2 BOARD TOP (25 1/2" X 40 3/4" X 29
1/2')
Estimate: 300.00 - 600.00

254     STRETCHER BASE NEW ENGLAND TAVERN TABLE

LOT #

1879, O/C (ABBOTT HANDERSON THAYER
1840 - 1921) 26" X 22"
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

255     PORTRAIT OF A YOUNG WOMAN SGND ABBOTT H.
THAYER

ISLAND
Estimate: 100.00 - 300.00

256     GOOSE & 3 DUCK DECOYS : 1 MICHIGAN & 1
WELLSEY

38" TALL X 19 1/2" WIDE X 14" DEEP
Estimate: 200.00 - 500.00

257     EARLY SACK BACK WINDSOR ARM CHAIR (CRACK IN
BOW)

CAIRE, POUGHKEEPSIE & 1 UNMARKED
Estimate: 200.00 - 400.00

258     2 - 3 GAL. BIRD DECORATED CRCOKS, 1 REDINGER &

Estimate: 50.00 - 150.00
259     5 COUNRTY BASKETS , SOME W/ DAMAGE

72 1/2" T X 46" W X 15 1/2" DEEP
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

260     DOOR OVER DOOR EARLY 19THC. RED CUPBOARD

19 1/2" X 31 1/2"
Estimate: 300.00 - 800.00

261     O/C "WATERFALL IN A MOUNTAIN LANDSCAPE"
UNSGND
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LOT #

19" X 21 1/2"
Estimate: 400.00 - 800.00

262     IRON HANGING STABLE SIGN "THE MUYETTES"

18 3/4" X 40"
Estimate: 300.00 - 900.00

263     O/C "THE DUTCH HORSE MARKET" SGND ROYEN

27 3/4" X 42 1/2" X 22" DEEP
Estimate: 200.00 - 500.00

264     DEMI LUNE COUNTRY HEPPLEWHITE TABLE

Estimate: 300.00 - 600.00

265     GEOMETRIC HOOKED RUG, MOUNTED ON FRAME
32" X 69"

SPATULA, ETC.
Estimate: 200.00 - 500.00

266     EARLY IRON INC. SKEWERS, TOASTER, BIRD GRILL,

Estimate: 50.00 - 150.00

267     YELLOW WARE BOWL W. MOCHA BANDING 13"
DIAM

M. ROBINSON
Estimate: 300.00 - 500.00

268     3 DUCK DECOYS INC. 1 WARDS SLOT BACK BLACK
HEAD BY

LOT #

Estimate: 500.00 - 1,000.00
269     RED ONE DOOR CUPBOARD (67" T X 47" W X 16 3/4" D)

LOOM BASKET, DECOY, ETC.  8 PCS. IN
ALL
Estimate: 300.00 - 500.00

270     GROUP OF AMERICANA INC. POWDER HORN,SAP
BUCKET,

REPLACED GLASS & REGILDED
Estimate: 200.00 - 400.00

271     TRIPLE FACE EMPIRE CLOCK BY J. BIRGE, BRISTOL,
CT

16" LONG X 17 1/2" TALL
Estimate: 200.00 - 600.00

272     WHITE SHEET METAL HORSE SILHOUETTE

(9 1/2" TALL)
Estimate: 300.00 - 500.00

273     PR OF POLYCHROME PORCELAIN CAPO DI MONTE
PARROTS

(9 3/4" X 7 1/2" )
Estimate: 300.00 - 500.00

274     8 1/2" BURL BOWL, 3 HOG SCARPER STICKS &
MIRROR

IN GREEN (38 1/2" TALL X 18 1/4" SEAT
HEIGHT
Estimate: 600.00 - 1,200.00

275     SET OF 6 CUSTOM PHILDA. STYLE FAN BACK
WINDSORS
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LOT #

Estimate: 300.00 - 600.00

276     HAND STITCHED RED SCHOOL HOUSE  QUILT, 85" X
71"

QUILT, HUDSON VALLEY 72" X 66"
Estimate: 300.00 - 600.00

277     19THC. HAND STITCHED INDIGO,RED & WHITE
PATCHWORK

IN A BLACK BONNET (30" X 25")
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

278     LATE 18THC. O/C PORTRAIT OF A YOUNG LADY

CROCK, & POUGHKEEPSIE 2 GAL JUG
LAMP
Estimate: 200.00 - 400.00

279     2 PCS. BLUE DECORATED STONEWARE 4 GAL. CLARK
JR.

LADDER BACK
Estimate: 100.00 - 300.00

280     2 18THC. CHAIRS, QUEEN ANNE & HUSDON VALLEY

RED, WHITE & BLUE, VERY GOOD
CONDITION (81" X 84")
Estimate: 200.00 - 400.00

281     THREE COLOR OVER SHOT COVERLET IN 2 PANELS

STRETCHERS (29" TALL X 47 1/2" LONG X
28 3/4" WIDE0
Estimate: 200.00 - 500.00

282     PLANK TOP COUNTRY CHIPPENDALE WORK TABLE
W/ SIDE

LOT #

Estimate: 100.00 - 300.00
283     4 NATIVE AMERICAN BASKETS , LARGEST 12" DIAM

HINGES, EX. NAN GURLEY COLLECTION
12" TALL X 8 1/4" X 5 1/4"
Estimate: 200.00 - 500.00

284     FOLK ART DECORATED DOVE TAILED BOX W/ SNIPE

18TH & 19THC.
Estimate: 600.00 - 900.00

285     ASSEMBLED SET OF 4 HUDSON VALLEY DUCK FOOT
CHAIRS

Estimate: 500.00 - 1,000.00

286     SHEET METAL DEER WEATHERVANE 29" TALL X 23
1/2" W

PA (SOME FIGURING)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

287     MAPLE DESK ON FRAME W/ TRIFED FEET PROB.
LATE 18TC

BENNINGTON DECORATED STONEWARE
Estimate: 300.00 - 500.00

288     2 GAL.JB CAIRE, POKEEPSIE NY & 1 GAL. J & E
NORTON

10" X 8" SITTERS IDENTIFIED
Estimate: 500.00 - 900.00

289     PR OF PORTRAITS ON COPPER IN GILT FRAMES
C.1830
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LOT #

28 1/2" WIDE X 28" TALL)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

290     QUEEN ANNE LOWBOY W/ SLIPPER FEET

C. 1730 - 1750
Estimate: 300.00 - 600.00

291     BOSTON QUEEN ANNE MAPLE SIDE CHAIR W/
SPANISH FEET

TREES, BIRDS, ETC. LATE 19THC. / EARLY
20TH 16 1/2" DIAM
Estimate: 500.00 - 1,500.00

292     LG POLYCHROME DELFT CHARGER "QAK"
MONOGRAM

29" X 32" X 22"
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

293     RARE CHINESE CHIPPENDALE SILVER TABLE W/
TRAY TOP

ISAAC VOSE (28" X 53" X 73 1/4" ) 104" W/
LEAF
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

294     DOUBLE PEDESTAL BOSTON DINING TABLE  ATTRIB.
TO

C. 1770 (13 1/4" DIAM)
Estimate: 300.00 - 600.00

295     POLYCHROME DELFT CHARGER ENGLISH,
LAMBETH

LOT #

Estimate: 300.00 - 500.00

296     ENGLISH 18THC. MAHOGANY SIDE CHAIR W/
CABRIOLE LEG

18 1/2' TALL X 62" LONG X 12 3/4" DEEP
Estimate: 200.00 - 400.00

297     GREY WASH BENCH W/ MORTISE CONSTRUCTION

Estimate: 200.00 - 400.00

298     HOOKED RUG W/ BIRDS & POTTED PLANT 41" X 21
1/2"

14 1/4"  X 18"
Estimate: 200.00 - 600.00

299     O/C "A HORSE WATERING" SGND S.R. MILLER

Estimate: 500.00 - 800.00

300     SET OF 5 CUSTOM MADE SACK BACK WINDSOR ARM
CHAIRS

"CABBAGE, CALIFLOWER & RADISHES"
7 1/2" X 10 1/2"
Estimate: 100.00 - 300.00

301     WATERCOLOR STILL LIFE SGND J. SCHUMACHER

PETAL BASED
Estimate: 300.00 - 600.00

302     4 EARLY BRASS CANDLESTICKS INC. 2 MID DRIP & PR
OF
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IN BLUE PAINT  (85 1/2" TALL X 13" WAIST
X 23" WIDE @ CORNICE)
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

303     18THC. BOSTON TALL CASE CLOCK BY GAWEN
BROWNE

& 2 CABINET DOORS (46" X 96" TALL)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

304     GLAZED DOOR 19THC. BREAKFRONT W/ PIERCED
CORNICE

1872 (9" X 13 1/4")
Estimate: 300.00 - 900.00

305     O/C "AUTUMN IN THE CATSKILLS" SGND D.C. GROSE

LADLE, TIFFANY CANDY DISH,
WALLACE, VASE, GORHAM STOP LIGHT
JIGGER, 3 NAPKIN RINGS, ALVIN DISH
APPROX. 30.50 TROY OZ.
Estimate: 200.00 - 400.00

306     STERLING SILVER TABLE ARTICLES INC. TIFFANY
DISH &

FREIZE & 2 DRAWERS (30" X 68" X 26")
Estimate: 500.00 - 1,000.00

307     SPADE FOOT CONSOLE TABLE W/ DRAPE & SWAG
CARVED

12" X 22"
Estimate: 300.00 - 600.00

308     O/C "BRINGING IT IN ON AN EBB TIDE" J. HART

LOT #

HARRY W. WATROUS 1857 - 1940 (18" X
15" )
Estimate: 300.00 - 500.00

309     O/C "WRITING A LETTER OF IMPORTANCE"

WITH 2 BOARD TOP (28 1/2" X 33" X 24
1/2" )
Estimate: 300.00 - 600.00

310     MUSTARD YELLOW  COUNTRY HEPPLEWHITE SIDE
TABLE

WASHINTON SPRING CO., BLUE SODA
Estimate: 100.00 - 300.00

311     4 EARLY 19THC. BOTTLES INC RARE NJ OIL &
VINEGAR

7" , 7 1/4" & 7 1/2" TALL
Estimate: 200.00 - 400.00

312     3 EARLY 19THC. BOTTLES INC. ALBANY &
PHILADELPHIA

18" TALL X 16" W X 9" DEEP
Estimate: 200.00 - 400.00

313     EARLY BLOWN DEMI JOHN OR CAR BOY BOTTLE

ORIG. SNIPE HINGES & OLD SURFACE (34"
X 36 1/2' X  18")
Estimate: 300.00 - 800.00

314     DIMINUTIVE 18THC. BLANKET CHEST OVER 1
DRAWER
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Estimate: 200.00 - 400.00
315     EDISON CYLINDER PLAYER W/ HORN

IN FLAME STITCH UPHOLSTERY
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

316     RARE 18THC. ADJUSTABLE ARM CHAIR, ENGLISH
C.1760

Estimate: 300.00 - 900.00
317     13' 10" X 12' 3" INGRAIN CARPET,  4 LOOMED PANELS

30 1/2" TALL X 53 1/2" WIDE X 41 1/2"
DEEP
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

318     19THC. PARTNERS DESK W/ RED LEATHER INSET TOP

BOWL, MUM VASE
Estimate: 100.00 - 300.00

319     3 PC. ORIENTAL PORCELAIN INC. KUAN VASE, CHIN
YAO

15 1/4" X 11" X 7 1/4"
Estimate: 200.00 - 400.00

320     C. 1900 BRACKET CLOCK W/ GERMAN WORKS

41" OVERALL / 16 1/2" SEAT HEIGHT
Estimate: 100.00 - 300.00

321     PR OF CT BANNISTER BACK CHAIRS

LOT #

FALKIRK, SCOTLAND (MISSING
PENDULUM) 90" TALL
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

322     WALNUT TALL CASE CLOCK, WORKS BY WM.DOBIE

Estimate: 100.00 - 300.00

323     19THC. FOLK ART ROCKING HORSE  34" LONG X 20
1/2"

18 1/2" TALL X 21 1/2" WIDE X 19" DEEP
Estimate: 100.00 - 300.00

324     ARCHITECTURAL DOLL HOUSE

HINGES (53" X 45 1/2" X 14")
Estimate: 200.00 - 500.00

325     18THC. PLANK DOOR JELLY CUPBOARD W/ RAT TAIL

27" X 18 3/4"
Estimate: 100.00 - 300.00

326     TIN LITHOGRAPH SIGN FOR WHITINGS BRUSHES

Estimate: 200.00 - 400.00
327     SHEFFIELD FARMS CO. WAGON & HORSE

P.Q. JUG, SLIP GLAZED BOTTLE &
UNMARKED CROCK
Estimate: 300.00 - 500.00

328     4 PCS. STONEWARE INC. SM INCISED OVOID, ST.
JOHNS
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4 GAL. BIRD CRCOK, GOOD & 2 W/
STYLIZED FLORALS, LINES
Estimate: 200.00 - 400.00

329     3 SALT GLAZED COBALT DECORATED  CROCKS

26 1/4" TALL X 18" X 17 1/2"
Estimate: 200.00 - 500.00

330     RED PAINTED 1 DRAWER COUNTRY HEPPLEWHITE
STAND

20" X 17" (FRAMED UNDER GLASS)
Estimate: 300.00 - 600.00

331     O/C PHILADELPHIA PORTRAIT OF A WOMAN C. 1820

Estimate: 200.00 - 400.00
332     4 AFRICAN MASKS

6' TALL X 3' WIDE X 16" DEEP
Estimate: 300.00 - 500.00

333     INDUSTRIAL METAL & BEVELED GLASS CABINET

Estimate: 100.00 - 300.00
334     LG 19THC. TACONIC BASKET (12 1/2" X 28" )

42" TALL X 21" SEAT HEIGHT
Estimate: 200.00 - 400.00

335     18THC.  SPLAY LEG YOUTH CHAIR IN ORIG PAINT

Estimate: 50.00 - 100.00
336     TROUBADOR SUPER 5 RADIO C. 1950

LOT #

(30 1/4" TALL X 42" WIDE X 20" DEEP)
Estimate: 800.00 - 1,200.00

337     19THC MARBLE TOP GOTHIC SERVER

WOMAN & CHILD, ETC. ALL 19THC.
(TALLEST 11 1/2" )(SOME DAMAGE )
Estimate: 300.00 - 500.00

338     4  STAFFORDSHIRE GROUPS INC. THE WIDOW,
ELIJAH,

Estimate: 300.00 - 500.00

339     MAHOGANY SNAKE LEG TILT TOP CANDLESTAND
21" DIAM T

Estimate: 300.00 - 600.00

340     2 19THC. SCOTTISH COUNTRY SCENES , UNSGND 10"
X 14

W/ LID (6 3/4" TALL X 5 3/4" DIAM)
Estimate: 200.00 - 400.00

341     19THC. CHINESE HAND DECORATED CYLINDER
CONTAINER

63 1/2" TALL X 37 3/4" W X 18 1/2" D
Estimate: 500.00 - 1,500.00

342     NEW ENGLAND FIGURED MAPLE TALL CHEST

TALLEST 14"
Estimate: 100.00 - 300.00

343     20THC. FOLK ART WOOD CARVINGS BY FRANK
KOTEK



June 2018 Auction  6/24/2018

Page: 26Carlsen Gallery Inc.

LOT #

11" X 14"
Estimate: 100.00 - 300.00

344     O/C "WOODCOCK SHOOTING" SGND MILLROSE

INLAID, SPADE FOOT "IN THE BLAC" W/
HAREWOOD BANDING (29 3/4" TALL X 36"
WIDE)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

345     ATTIC FRESH GEO III  DOUBLE SWING LEG CARD
TABLE

6 3/4" TALL X 16" WIDE X 13 1/2" DEEP
Estimate: 100.00 - 300.00

346     LIFT LID GRAINERY DESK W/ BAT WING HINGES

CRAYON ON PAPER, BLIND STAMP IN
VERSO 8 1/2" X 11"
Estimate: 300.00 - 800.00

347     2 DRAWINGS BY ROLPH SCARIETT, LANDSCAPES

32" X 16" X 12"
Estimate: 200.00 - 400.00

348     CARVED ORIENTAL TEAKWOOD TABLE W/ INSET
MARBLE

X 4'5" WITH 2 SIDE PANELS (6' 11"
OVERALL)
Estimate: 300.00 - 900.00

349     BRONZE DIVIDER FROM BANK BUILDING 6'5" TALL

Estimate: 200.00 - 400.00

350     WOODEN & IRON PARK BENCH (87" LONG X 32"
TALL)

LOT #

Estimate: 300.00 - 600.00
351     CHOPPER COLLECTION & SPLINT BASKET

SPILL VASE, ETC.
Estimate: 100.00 - 200.00

352     6 STAFFORDSHIRE FIGURINES INC. A PIPER,

16 3/4" X 21"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

353     O/BD "PADDLE WHEELER PRINCESS" SGND BRIAN
COOLE

SKIMMER, BOTTLES, BUCKET, ETC.
Estimate: 100.00 - 300.00

354     COUNTRY ACCESSORIES INC. LANTERN, WOODEN
TRENCHER,

BREAKFAST TABLE, ORIGINAL SURFACE
38 1/2" LONG (FOOT RESTORATIONS)
Estimate: 300.00 - 600.00

355     18THC. AMERICAN QUEEN ANNE MAPLE DROPLEAF

Estimate: 200.00 - 400.00
356     WOODEN LAWN BALLS & GREY TRENCHER

J. HERON (PROB. JEAN PIERRE HERON
1861 - 1909) (25 1/2" X 36 3/4")
Estimate: 500.00 - 1,500.00

357     O/C 19THC. KUNGSBERG GERMANY PORT SCENE
SGND
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87" X 70 1/2"
Estimate: 100.00 - 300.00

358     BLUE & WHITE SUMMER WINTER COVERLET IN 2
SECTIONS

GRAIN SHOVEL, RED CANDLE BOX
Estimate: 200.00 - 400.00

359     AMERICANA INC. WOODEN CANDLE LANTERN,
BETTY LAMP,

1 DRAWER (27 3/4' TALL X 41" WIDE X 23
1/2" DEEP) 36 1/2" DEEP, OPEN
Estimate: 100.00 - 300.00

360     COUNTRY HEPPLEWHITE WORK TABLE W/ 1
DROPLEAF &

Estimate: 50.00 - 100.00

361     PLANK SEAT THUMB BACK CHILD'S ARM CHAIR,
RED PAINT

CHEST: 12 1/2" W X 10" TALL X 9" DEEP
Estimate: 50.00 - 150.00

362     INLAID ORIENTAL MINIATURE CHEST 21" TALL W/
BASE

MIDTOWN PAYSON GALLERY LABEL (25"
X 18")
Estimate: 300.00 - 900.00

363     O/C "MINOR" SGND MIRON SOKOLE (1901 - 1985)

29 3/4" TALL X 26" X 36 3/4" WIDE
Estimate: 200.00 - 500.00

364     CONTEMPORARY GAMES TABLE, CHECKERS, CHESS,
ETC

LOT #

Estimate: 100.00 - 300.00
365     4 TIER BLUEBERRY STAND

27 1/2'" x 22"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

366     O/C AMERICAN SCHOOL PORTRAIT OF A BARRISTER
C.1830

INKWELL, BASKET
Estimate: 300.00 - 500.00

367     5 PCS. AMERICANA, TIN CANDLE LANTERN, MIRROR,
BOWL

MAPLE (TOP SEPARATION) 27" TALL X
42" WIDE X 15" CLOSED) 44 1/4" OPEN
Estimate: 100.00 - 300.00

368     AMERICAN 18THC. QUEEN ANNE DROPLEAF
PEMBROKE TABLE

2 CAKE PLATES, CREAM POT, TEAPOT(
SPOUT CHIP), ETC.
Estimate: 100.00 - 300.00

369     OVER 24 PCS. PINK LUSTER INC. CUPS & SAUCERS,

Estimate: 300.00 - 800.00
370     ORIENTAL SOFA 40" TALL X 75" LONG X 24" DEEP

Estimate: 100.00 - 300.00
371     INLAID BOX W/ DIVIDED INTERIOR 71/4" X 13" X 9"
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(JOSEPH WOLINS 1915 - 1999) 19 1/2" X 29"
SIGHT SIZE
Estimate: 200.00 - 400.00

372     W/C "CHAMBER MUSIC" SGND WOLINS

PEEL LONGEST 46 1/2"
Estimate: 200.00 - 400.00

373     HAND FORGED IRON INC. WAFER PAN, TINGS, RAMS
HORN

Estimate: 200.00 - 400.00
374     EARLY CAST IRON INC. CAULDRON, KETTLE & PAN

Estimate: 200.00 - 400.00
375     NEAR PAIR OF HUDSON VALLEY 18THC. QA CHAIRS

BRACES (41" X 29 1/2" WIDE)
Estimate: 200.00 - 500.00

376     BEAR WHEEL STEERING SERVICE SIGN , TIN W/
WOOD

15" X 21 3/4"
Estimate: 400.00 - 600.00

377     PR OF O/C POLISH LANDSCAPES SGND ZWINGINA

ZWINGINA (9" X 13")
Estimate: 200.00 - 500.00

378     PR OF O/BD POLISH LANDSCAPES UNSGND ATTRIB.
TO

LOT #

& TRIPLE PLATEAU SERVING PLATES (1
W/ DMG) 22" TALL X 19 1/2' WIDE )
Estimate: 300.00 - 500.00

379     SILVER & CRYSTAL CENTERPIECE W/ TRUMPET
VASE

GOLD BAND: 12 -10 1/4" PLATES, 12-8 1/2"
PLATES , 12- 7 1/2" PLATES, 12- 6 1/2"
PLATES, 11-5 1/2" BOWLS, 11 C&S, 52 PCS
STEMWARE
Estimate: 300.00 - 500.00

380     LIMOGES WEDDING BAND CHINA & CRYSTAL
STEMWARE

Estimate: 100.00 - 200.00

381     CRYSTAL COMPOTE & MATCHING CANDLESTICKS 8"
DIAM

16 1/2" X 13" SIGHT SIZE
Estimate: 100.00 - 300.00

382     GOUACHE OF A VEILED WOMAN SGND MANFRED '38

Estimate: 100.00 - 200.00
383     TWIG CHAIR WITH TAPE SEAT

RED LOW POSTER ROPE BED
Estimate: 100.00 - 300.00

384     2 EARLY BEDS: RED PENCIL POST BED W/ SHORT
POSTS &

3 BY RIDGEWAY & 1 BY CURTIS 1840'S &
1809 (8" X 4 1/2" SIGHT SIZE)
Estimate: 200.00 - 400.00

385     4 BOTANNICAL PRINTS HAND COLORED
ENGRAVINGS
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CANDLE MOLD , WICK TRIMMERS
Estimate: 200.00 - 300.00

386     GROUP OF TIN INC. 2 WALL SCONCES, 4 CHAMBER
STICKS

32 1/2" X 14 7/8" WIDE OVERALL
Estimate: 100.00 - 300.00

387     WIRE FENCING SIGN , METAL MOUNTED ON PINE
BOARD

Estimate: 200.00 - 400.00
388     4 PLANK SEAT ROD BACK CHAIRS IN OLD SURFACE

Estimate: 100.00 - 200.00
389     4 BLACK & WHITE STAFFORDSHIRE SPANIELS

20THC. MICKEY MOUSE  (27 1/4" X 19 1/4"
)
Estimate: 50.00 - 150.00

390     "LOOK ONLY $1.00 EACH " SIGN ON WOODEN BOARD

28 1/2' X 23"
Estimate: 200.00 - 600.00

391     O/BD "A LONDON SUMMER" SGND STANLEY BATE

ODENSE, DENMARK
Estimate: 200.00 - 600.00

392     PR OF PERIOD WISHBONE CHAIRS BY CARL HANSEN
& SON

LOT #

PITTSFIELD ELM CLEWS PLATE
(IMPRESSED ROGERS MARK)
Estimate: 100.00 - 300.00

393     3 DRK BLUE STAFFORDSHIRE PLATES INC. 10 1/2"

(FOUND IN SCHENECTADY STOCKADE)
(26" TALL X TOP: 38 1/2" X 23")
Estimate: 100.00 - 300.00

394     STRETCHER BASE TAVERN TABLE C. 1740

PLATE IMPRESSION 9 1/2" X 8"
Estimate: 200.00 - 400.00

395     FERNAND LEGER "THE TRIO OF MUSICIANS" PRINT
C.1930

30 1/2" X 51" X 16"
Estimate: 200.00 - 400.00

396     CHINESE CONSOLE TABLE , ROSEWOOD W/ TRAY
TOP

Estimate: 100.00 - 300.00

397     TERRA COTTA CHIMNEY TOP 44" TALL X 12 1/2" X
12"

Estimate: 50.00 - 100.00

398     BROWN GLAZED ORIENTAL JAR W/ DMG 11 3/4" T X
10" D

Estimate: 100.00 - 200.00

399     FAUX BOIS CAST STONE BIRD BATH 26" X 19" X 17
1/4"
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Estimate: 300.00 - 500.00

400     PR OF BLACK CAST IRON CLASSICAL URNS 29 1/2" X
22"

DURET ,  DELAFONTAINE, FOUNDRY 20"
Estimate: 100.00 - 300.00

401     BRONZE DANCER, NAPOLITAIN BY FRANCISQUE


